                            Savoir utiliser ses acquis de l’année. 
G8, G9, N9, M4 (CM2)-  Révision 8 : Les périmètres - Les aires – Les fractions –Mesures de durées 1000 problèmes


Exercice 877 p 178 :

Observe la figure ci-dessous, puis calcule les aires des parties A,B et C. Vérifie que les trois aires additionnées correspondent à l’aire de la figure initiale, soit 960 m².
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Aire de A : 600 m².					15 x 40 = 600

Aire de B : 225 m².					15 x 15 = 225

Aire de C : 135 m².					(15 x 18) : 2 = 135 

Le total est bien de 960 m².				600 + 225 + 135 = 960

Exercice 886 p 180 : 

Un jardin rectangulaire a une longueur de 23,5 m et une largeur de 18 m. Quelle longueur de grillage faut-il prévoir pour l’entourer si on laisse une entrée de 2,75 m ?

(23,5 + 18) x 2 = 83

La longueur de grillage est de 80,25 m.		83 – 2,75 = 80,25

Exercice 928 p 189 :

Une épreuve de triathlon réunissait 322 engagés ; 2/7 des concurrents abandonnent à la fin du parcours de natation (1500 m), puis 2/5 de ceux qui étaient encore en course abandonnent à la fin de l'épreuve cycliste (90 km). Enfin, seulement 5/6 des concurrents restants franchissent la ligne d'arrivée au terme de la course à pied (20,5 km).
Combien y aura-t-il de concurrents classés ? Quelle distance totale auront-ils parcourue ?
Sachant que le départ du triathlon a été donné à 8h05 et que le vainqueur a mis 3h57min48s pour le terminer, trouve à quelle heure celui-ci a franchi la ligne d’arrivée.

92 abandonnent à l’épreuve de natation.                               322 x 2 /7 = 92

Il ne reste plus que 230 concurrents.                                     322 – 92 = 230

92 abandonnent à la fin de l’épreuve cycliste.                        230 x 2 / 5 = 92

Il ne reste plus que 138 concurrents.                                      230 – 92 = 138

Il ne reste que 115 concurrents à la fin.			     138 x 5 / 6 = 115

Ils ont parcouru 112 km.                                              1,500 + 90 + 20,5 = 112

Il arrive à 12 h 02 min 48 s.                                      8h05 + 3h57min48s 
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